

Иако је премијер Александар Вучић рекао да ове године неће ићи на "Бизнис форум" на Копаонику, већ да ће ["отварати неке фабрике и бити са радницима"](#), он се данас појавио и одржао говор.

Премијер Александар Вучић најавио је данас на Копаоник Бизнис форуму да ће ове године бити смањени порези на зараде, као и даће просечна плата у марту у Србији бити 395 евра.

Он је додао и да је најважнији задатак Владе да омогући развој приватног сектора, како би постао конкурентан и запошљавао све више људи.



Напредујемо на Дуинг бизнис листи још 10-15 места

Премијер Александар Вучић изјавио је данас да у овој години очекује напредак Србије на Дуинг бизнис листи Светске банке за још десет до 15 места.

Вучић је, у обраћању на 24. Копаоник бизнис форуму, рекао да је то заслуга реформи које су почеле после 2014. и најтежих поплава које су задесиле Србију у њеној историји.

Пре тога, од 2008. до 2012. порастао је јавни дуг са 28 на 56 одсто, што је морало да буде заустављено.

Како је објаснио, тај преокрет који, како каже, многи нису очекивали, учињен је доношењем важних закона, попут Закона о раду, али и другим тешком и непопуларним мерама које су допринеле фискалној стабилизацији земље.

Према његовим речима, јавност је била против тих тешких мера, а они који су знали да оне морају да се спроведу, углавном су ћутали, склањали се и пуштали неког другог да тај терет преузме на себе.

Он је подсетио да је Србија, захваљујући тим потезима, у последње две године напредовала за 44 места на Дуинг бизнис листи Светске банке.

За додатне инвестиције, потребна регионална стабилност

Вучић је данас изјавио да очекује додатни прилив страних инвестиција у Србију, али да је за то потребна и политичка стабилност у региону.

- Потребна нам је не само унутрашња политичка стабилност, већ и у региону и даћемо све од себе, колико је до нас, да то буде обезбеђено - рекао је Вучић.

То је, како је рекао, веома важна ствар и услов за све друго што држава жели и може да постигне.

- Не причају на западу да је криза у Македонији, него да је криза на Балкану. Не одговара нам ниједно трвење на Балкану и зато је важно да очувамо мир и стабилност - поручио је Вучић.



Зато ће, додао је, и отићи у Сарајево, где ће учествовати на састанку премијера држава Западног Балкана, иако му после последњих трзавица због ревизије тужбе за геноцид, то није пријатно.

- Али рачунам да је боље да разговарамо сто година са неким него да улазите у сукобе - казао је Вучић.

Најважнији задатак је развој приватног сектора, рекао је премијер, да би постао конкурентан и запошљавао све више људи. Тај део његовог излагања погледајте у посебној вест.

Смањићемо намете на зараде, просечна плата у марту ће бити 395 евра

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да је најважнији задатак Владе да омогући развој приватног сектора, како би постао конкурентан и запошљавао све више људи. Он је најавио данас да ће ове године бити смањено пореско оптерећење на зараде и да ће плате у јавном сектору и пензије бити значајније повећане.

"Није наш задатак да запошљавамо људе већ да створимо услове да се они запосле", рекао је Вучић је на 24. Копаоник бизнис форум.

Навео је да то био и његов одговор министарки градјевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорани Михајловић која му је након што јој је честитао Дан жена рекла да није њен посао да прима честитке већ да запошљава људе.

Вучић је истакао да су поразни резултати истраживања које је показало да само шест одсто људи у Србији мисли да су они одговорни за тражење посла.

"То је поразно и зато још дуго нећемо моћи да направимо онако велике резултате какве бисмо ми желели", оценио је премијер и додао је добро што стопа незапосленост у Србији преполовљена и сада је око 13 одсто.

Истакао је да је Србији потребна реформа образовања и да су ретке српске компаније које прихватају програм дуалног образовања, јер привреди треба употребљивије знање.

Вучић је рекао да очекује да ове године Србије напредује на Дуинг бизнис листи Светске банке за још десет до 15 места, што је резултат реформи које су почеле после 2014. и најтежих поплава које су задесиле Србију у њеној историји.

Најавио је и пореске олакшице за привреднике

"Намера је да смањењем пореских оптерећења на зараде покушамо да направимо још бољи амбијент за долазак страних компанија, а на томе су инсистирале и све велике српске компаније", рекао је он на Копаоник Бизнис форуму.

Вучић је рекао да је сигуран да ће буџет бити у стању да издржи повећање плата и пензија, али да ће се сачекати септембар да би се донела таква одлука.

Додао је да оптерећење зарада неће бити "драматично смањено", али ће постепено кренути смањивање пореских намета привреди.

Према његовим речима, циљ је да се из сиве зоне пребаци што више људи у регуларно пословање и да се стопа незапослености до краја 2018. смањи на 10 до 10,5 одсто, што је просек у ЕУ.

Вучић је рекао и да ће просечна плата у марту бити око 395 евра.

Мислите да је за све крива држава ,а 70 одсто младих би да ради за државу

И даље је наш највећи проблем што људи генерално мисле да је за све крива држава, због чега морамо пре свега себе да мењамо, поручио је данас премијер Александар Вучић.

Одговарајући на питања новинара на Бизнис форуму а на тему шта су тренутно највећи проблеми у економији, премијер је навео и МСК и РТБ Бор и Петрохемију и Азотару, рекао је да за те фирме тражимо стратешке партнере, али је нагласио да смо највећи проблем ми сами и то што сви мислимо да ће решење да падне с неба.





